

Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Používání rukavic při ošetřování pacientů z pohledu studentů studijního oboru Zdravotnický záchranář
Autor práce: Dominika Fábryová
Studijní program: B 5345 Specializace ve zdravotnictví
Studijní obor: 5345R021 Zdravotnický záchranář
Akademický rok: 2021/2022
Typ práce: bakalářská
Oponent práce: Mgr. Petra Pažoutová, DiS.

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1-2-3-4
1. Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	1
Stupeň obtížnosti práce	1
2. Posouzení praktické části práce	
Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce	1
Formulace hypotéz	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
Kvalita výsledků praktické části	1
Splnění cílů práce	1
3. Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Správnost bibliografických citací a odkazů	1
4. Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování kvalifikačních prací)	2
Jazyková úroveň práce	2
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Autorka se ve své kvalifikační práci věnuje velmi aktuálnímu tématu bariérové techniky ošetrovatelské péče – používání rukavic při péči o pacienty. V teoretické části práce podrobně shrnuje problematiku infekcí spojených se zdravotní péčí a determinuje techniky bariérové ošetrovatelské péče ve vztahu k používání rukavic na základě nejnovějších poznatků. Ve výzkumné části studentka zaměřila svoji pozornost na znalosti studentů studijního oboru Zdravotnický záchranář v této problematice. Velmi pozitivně hodnotím, že v rámci analýzy dat se podrobně věnuje komparaci znalostí studentů druhého a třetího ročníku. Autorka na základě výzkumu nachází mezery ve vzdělávání, které pak jasně determinuje v diskuzi a navrhuje rozšíření výuky o problematiku správného zacházení s rukavicemi a také problematiku indikací jejich používání. Výstupem z bakalářské práce je prezentovaný článek připravený k publikaci v odborném periodiku, který bych ještě doporučila revidovat, aby se zabýval čistě výzkumem a nevyskytovaly se v něm zmínky o bakalářské práci nebo jejích kapitolách.

Práci považuji za výbornou, jen občas se vyskytnou gramatické o stylistické chyby (např. str. 29, kdy v Metodice a charakteristice výzkumu dochází k záměně výzkumných předpokladů, kdy výzkumný předpoklad č. 1 nebyl v práci definován). Nicméně tyto chyby nejsou nijak zásadního charakteru.

Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:

Považujete vy sama indikaci rukavic k im. aplikaci za vhodnou?

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl)	výborně
--	----------------

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 23.8.2022

.....

Podpis oponenta práce

